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Referat fra styremøte Østfold Skikrets. 
Dato: 07.10.14. kl.18.30 
Sted: Mesterhus, Rygge 
Referent:        Thor Gjelsvik 
Deltakere:       Kåre Steffensen, Tore Sandem, Jan Lexerød, Terje Jensen, Cathrine Winther Johansen 

og Annvor Greibesland. 
Forfall: Karl Sofus Engen 
 

Nr.: Saker til behandling Ansvar Frist 

01 Merknader til ref. fra forrige møte. 
Ingen merknader 

  

02 Rapport fra grenene. 
 
Langrenn: 
a) Det er arrangert flere rulleskirenn i sommer bl.a. Rudskogen grand prix. 
b) Team Østfold har hatt noen samlinger. 
c) Team Veidekke Oslofjord har hatt flere åpne samlinger. 
d) Samlingen i Torsby er 17. til 19. oktober. 
e) Snøsamling 5. til 7. desember er på Budor.  
f) LK har utnevnt ledere til mesterskapene. 
g) Fra neste år vil det bli arrangert miljøsamlinger for de som er under 14 år. 
       
 
Hopp: 
a) Barmarkstreningene er i full gang i Furukollen hoppteam. 
b) ØSK har vært representert under plast-VM i hopp for veteraner i Romania.   

Ole Skatvedt fra Trøgstad ble verdensmester. 
c) Ola Skatvedt har også blitt norgesmester på plast i veteran klassen. 
d) Karoline Bjerke Skatvedt fra Trøgstad er på NSFs rekrutteringsgruppe i  

kombinert for kvinner.  Hun har delt på et renn i Oberstdorf i sommer. 
Der fikk hun en flott 5. plass. 

 
Alpint: 
a) Noen utøvere har vært på ski flere ganger i høst. 
c) Ingen barmarkstrening i V/S.  I SIL er barmarkstrening i full gang. 
d) Det jobbes for at Middagsåsen skal kunne åpnes i vinter. Planene for  

utvidelse av bakken ligger klare. 
e) Det er mange som driver med Downhill-sykling i Kjerringåsen.  
f) Det er gjort mye dugnadsarbeid for å få på plass traséer for Downhill- 

sykling i Kjerringåsen.  Dette vil også være positivt for bakken til vinteren. 

 
  
 
 
 

 

03 Økonomi. 
Det framlagte regnskapet tas til etterretning.  

  



 

 

04 Terminlista for neste år i alle grener. 
a) Terminlista i langrenn er under arbeid.  Det jobbes med å få på plass flere 

arrangement. 
b) Sommeraktiviteter i 2015 bør legges inn terminlisten allerede nå. 
c) Alpint har et forslag til terminliste. Legges inn i Sportsadmin så fort denne 

er endelig. 

  

05 Rudskogen Grand Prix. 
a) Arrangøren ble tildelt helgen 14-15.06 av NSF. Dette kolliderte bl.a. med 

Birkebeinerløpet.  Det var vanskelig å få med de beste løperne både i 
Norge og i utlandet på grunn av tidspunktet. 

b) Opplevelsen i etterkant er ganske bra, men under selve arrangementet var 
det ingen god følelse. 

c) Rennene gikk bra tross problemer med tidtakingen. Spesielt barnerennet 
var en suksess. 

d) Det må på plass en bedre organisasjon. Det er altfor mye jobb for noen få. 
e) Deltakelsen var ganske god. Totalt var det 270 startende. 
 
Diskusjonen er om kretsen skal være arrangør og om det fortsatt skal 
arrangeres på Rudskogen. 
 
Vedtak: LK ved Terje inngår forhandlinger med Trøsken IL om at de overtar 
arrangementet.  Overskuddet (ca. kr. 50 000.-) fra årets RGP fordeles likt til 
fremtidige arrangement og til rekrutteringstiltak i kretsen.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Terje 

 

06 Rapport fra miljøsamling i hopp i Årjäng. 
Saken utsettes til neste styremøte. 

 
 

 

07 Drøfting av kurs og kompetanseheving 

 TD og arrangementskurs i langrenn. LK har vært i kontakt med Per 
Nymoen for å få gjennomført et slikt kurs i Østfold. 

 AK hadde et arrangementskurs i begge klubbene våren 2013. 

 Tidtager- og starterkurs.  Dette kan arrangeres både sentralt i kretsen 
eller regionalt. 

 Smørekurs bør arrangeres regionalt der noen klubber samarbeider. 

  

08 Avslutning Swenor cupen 21.10.2014 
Tidspunkt for utdeling av diverse premier og priser er bestemt. Vi går 
gjennom lista over kandidater. 
 
Vedtak: Ine Margrethe Svendsen og Haakon Agnalt blir tildelt Jubileums-
pokalen for 2014.   

  

09 Skiing Norway. 
Det er vanskelig å få klubbene til å skaffe sponsorer når NSF skal ha 50 %.  
 

 
 

 



 

 

10 Eventuelt 
a) Spillemidler til prepareringsutstyr for langrennsløyper 

Spydeberg IL, Skiptvet ski og sykkelgruppe og Halden Skiklubb har søkt. 
Vedtak:  Søknadene prioriteres slik: 

1 Skiptvet ski og sykkelgruppe 
2 Halden Skiklubb 
3 Spydeberg IL  

 
b) Toppidrettsutvalg i Østfold 

ØSK bør være representert.  Frist for å fremme kandidater er 07.11.2014.  
Kretslederne skal drøfte regional toppidrettssatsing på kretsledermøte.   

 
Vedtak: Terje og Kåre ser på kandidater som kan være vår repr. i en slik 
komite. 
 
c) Utlånski for rulleskirenn. 

Det har ikke vært utlånski på alle rullskirennene i sommer. LK bør lage 
retningslinjer for hvordan dette skal være slik at vi får mer rettferdige 
konkurranser. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kåre og Terje 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
07.11 

 
 
Neste møte: 
Høstmøte mandag 27. oktober (Varteig) 
Styremøte tirsdag 4. november (Askim) 


